BOIC87800G - A1BC385 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0000987 - 27/02/2024 - IV.5 - U















ISTITUTO COMPRENSIVO N. 19 BOLOGNA

Codice Meccanografico: BOIC87800G Codice Fiscale: 91357350379

Sede legale: Via d'Azeglio n. 82, 40123 Bologna Tel. 051/584082 - 051/330374 e-mail: boic87800g@istruzione.it - PEC: boic87800g@pec.istruzione.it

Sito web: www.ic19bologna.edu.it - Codice Univoco per la fatturazione elettronica: UF8F2Z Scuola dell'Infanzia e Primaria "I.O.R.", via G. C. Pupilli n. 1, 40136 Bologna - Tel. 051/6366132

Scuola Primaria "Adele Cremonini-Ongaro", Via Bellombra n. 28, 40136 Bologna - Tel. 051/585283

Scuola Primaria "Mario Longhena", Via di Casaglia n.41, 40135 Bologna - Tel. 051/6143644

Scuola Secondaria di I grado "Lavinia Fontana": sede Via D'Azeglio n. 82, - Tel. 051/582283

DICHIARAZIONE SUL RISPETTO DEL PRINCIPIO DNSH

Dichiarazione resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa n. 445/2000

La sottoscritta GIOVANNA FACILLA nata a Taranto (TA) il 07/02/1959 Codice Fiscale FCLGNN59B47L049I, in qualità di Dirigente Scolastica e legale rappresentante del soggetto attuatore Istituzione scolastica "Istituto Comprensivo N.19", con sede in Bologna, provincia (BO), via d'Azeglio n.82, codice meccanografico BOIC87800G codice fiscale 91357350379, consapevole delle sanzioni penali stabilite dall'articolo 76 del D.P.R. 445/2000 per false attestazioni e dichiarazioni mendaci,

DICHIARA

in relazione al progetto M4C1I3.2-2022-961-P-13761 - Titolo DIGITALCLASS identificato con codice CUP H34D22004260006 finanziato dall'Unione europea – Next generation EU, nell'ambito dell'investimento M4C1I3.2 "Scuola 4.0", che le forniture relative alla fattura n.4/PA del 31/01/2024, a seguito del positivo svolgimento dei controlli, risultano essere conformi ai requisiti DNSH e alla normativa ambientale dell'UE e nazionale, assicurando il rispetto dei principi ambientali di seguito riportati:

- 1. mitigazione dei cambiamenti climatici;
- 2. adattamento ai cambiamenti climatici;
- 3. uso sostenibile e protezione delle risorse idriche e marine;
- 4. economia circolare, inclusa la prevenzione, il riutilizzo ed il riciclaggio dei rifiuti;
- 5. prevenzione e riduzione dell'inquinamento;
- 6. protezione e ripristino di biodiversità e degli ecosistemi.

BOIC87800G - A1BC385 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0000987 - 27/02/2024 - IV.5 - U















ISTITUTO COMPRENSIVO N. 19 BOLOGNA

Codice Meccanografico: BOIC87800G Codice Fiscale: 91357350379

Sede legale: Via d'Azeglio n. 82, 40123 Bologna Tel. 051/584082 - 051/330374 e-mail: boic87800g@istruzione.it - PEC: boic87800g@pec.istruzione.it

Sito web: www.ic19bologna.edu.it - Codice Univoco per la fatturazione elettronica: UF8F2Z Scuola dell'Infanzia e Primaria "1.O.R.", via G. C. Pupilli n. 1, 40136 Bologna - Tel. 051/6366132

Scuola Primaria "Adele Cremonini-Ongaro", Via Bellombra n. 28, 40136 Bologna - Tel.051/585828

Scuola Primaria "Mario Longhena", Via di Casaglia n.41, 40135 Bologna - Tel. 051/6143644

Scuola Secondaria di I grado "Lavinia Fontana": sede Via D'Azeglio n. 82, - Tel. 051/582283

In conformità alle previsioni di cui alla Guida operativa per il rispetto del principio DNSH (allegata alla Circolare MEF-RGS n. 33 del 13 ottobre 2022), dichiara altresì che sono state compilate le seguenti checklist di verifica e controllo, acquisite agli atti:

- Checklist associata alla Scheda 3 – Acquisto, Leasing e Noleggio di computer e apparecchiature

elettriche ed elettroniche (AEE)

Firma del legale rappresentante

La Dirigente Scolastica

dott.ssa prof.ssa Giovanna Facilla

firmato digitalmente

La presente dichiarazione, opportunamente compilata, deve essere trasformata in .pdf ai fini della sottoscrizione con firma elettronica qualificata del dichiarante.